



ANUNȚ

În conformitate cu prevederile HG nr. 286/2011 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, HG nr. 325/2018 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind stabilirea condițiilor de înființare a posturilor în afara organigramei și a criteriilor pe baza cărora se stabilește procentul de majorare salarială pentru activitatea prestată în proiecte finanțate din fonduri europene nerambursabile, Legii-Cadru nr. 153/2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare și Contractul de finanțare nr. 395/24.07.2019 aprobat de Autoritatea de Management pentru Programul Operațional Capacitate Administrativă (AM POCA) se publică, următorul anunț:

”Agenția Națională pentru Arii Naturale Protejate organizează în data de **12.02.2021** concurs pentru recrutarea personalului angajat pe bază de contract individual de muncă, pe durată determinată până la 23.06.2021 pe posturi înființate în afara organigramei, în proiectul „**A.N.A.N.P Pilon strategic în dezvoltarea comunităților locale și a mediului de afaceri prin consolidarea capacității administrative în ariile naturale protejate din România**” cod SIPOCA 607/ cod MySMIS 127638 după cum urmează:

- **4 posturi experți cooptați** - 4 ore/zi x 21 zile/lună în subactivitatea A 6.2 Elaborarea unei soluții de structurare a informației disponibile în format electronic

Condiții generale de participare pentru ocuparea posturilor de experți:

- a) cerere de înscriere;
- b) CV, datat și semnat pe fiecare pagină în format Europass, în care să se menționeze proiectul și postul vizat de candidat;
- c) copii conforma cu originalul a actului de identitate sau a oricărui alt document care atestă identitatea, potrivit legii (originalele sunt necesare pentru certificare);
- d) copii certificate pentru conformitate cu originalul ale actelor de studii (certificarea se va efectua prin confruntare cu originalul documentelor de către secretarul comisiei);
- e) adeverințe/diplome/certificate în original care atestă efectuarea unor specializări, originale (originalele sunt necesare pentru certificare);
- f) documente justificative care atestă vechimea în muncă și/sau în specialitatea studiilor, respectiv care să ateste experiența profesională specifică necesară pentru ocuparea postului (ex. adeverințe privind vechimea în muncă și în specialitatea studiilor, contracte de muncă, fișe de post, recomandări, etc.), copii conform cu originalul (originalele sunt necesare pentru certificare);
- g) cazierul judiciar sau o declarație pe proprie răspundere ca nu are antecedente penale care să-l facă incompatibil cu funcția pentru care candidează; cazierul judiciar se va prezenta obligatoriu de către candidatul desemnat câștigător într-un termen de 10 zile lucrătoare de la publicarea rezultatului final al procesului de recrutare și selecție;
- h) adeverința medicală care să ateste starea de sănătate corespunzătoare eliberată cu cel mult 6 luni anterior derulării procedurii de recrutare și selecție, de către medicul de familie al candidatului sau de către unitățile sanitare abilitate;

Lipsa documentelor, neconcordanța între informațiile din dosar și documentele solicitate candidaților, depunerea acestora la alta adresă decât cea indicată în anunț sau după termenul limită precizat atrage automat respingerea dosarului candidatului.

Actele mai sus menționate, se prezintă în copii legalizate sau copii însoțite de documentele originale și se certifică, pentru conformitatea cu originalul, de către secretarul comisiei de concurs.



Selecția dosarelor de concurs are loc în termen de maxim 2 zile lucrătoare de la expirarea termenului de depunere a dosarelor, respectiv în perioada 25.01.2021 - 05.02.2021, rezultatul acesteia se va afișa la sediul instituției și pe pagina de internet www.ananp.gov.ro.

Condiții specifice de participare pentru ocuparea posturilor de experți: studii universitare de licență absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă în domeniul: Matematică sau Informatică sau Inginerie civilă sau Științele pământului și atmosferei sau Inginerie electrică, electronică și telecomunicații sau Inginerie mecanică, mecatronică inginerie industrială și management sau Biologie sau Științe juridice sau Științe economice sau Științe administrative sau Sociologie.

2

Bibliografie:

- Legea nr. 95 din 11 mai 2016 (*actualizată*) privind înființarea Agenției Naționale pentru Arii Naturale Protejate și pentru modificarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, cu modificările și completările ulterioare;
- Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului cu modificările și completările ulterioare;
- HG nr. 997 din 21 decembrie 2016 privind organizarea și funcționarea Agenției Naționale pentru Arii Naturale Protejate și privind modificarea și completarea anexei nr. 12 la HG nr. 1705/2006 pentru aprobarea inventarului centralizat al bunurilor din domeniul public al statului, cu modificările și completările ulterioare;
- HG nr. 867 din 31 decembrie 2018 pentru modificarea și completarea Hotărârii Guvernului nr. 997/2016 privind organizarea și funcționarea Agenției Naționale pentru Arii Naturale Protejate și privind modificarea și completarea anexei nr. 12 la HG nr. 1.705/2006 pentru aprobarea inventarului centralizat al bunurilor din domeniul public al statului, cu modificările și completările ulterioare;
- Ordonanța de Urgență a Guvernului Nr. 57 /2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice cu modificările și completările ulterioare
- Ordonanța nr. 4/2010 privind instituirea Infrastructurii naționale pentru informații spațiale în România
- H.G. nr. 1081/2013 privind aprobarea Strategiei naționale și a Planului de acțiune pentru conservarea biodiversității 2014-2020,0 cu modificările și completările ulterioare;
- Ordinul ministrului mediului nr. 304/2018 privind aprobarea Ghidului de elaborare a planurilor de management ale ariilor naturale protejate.

Atribuțiile postului:

Experții vor utiliza informațiile din studiul realizat anterior (subactivitatea A 6.1) și vor realiza o analiză privind modalitățile de a structura informațiile pe domenii/module, în vederea identificării soluțiilor optime prin care acestea vor fi transpuse într-un limbaj comun, identificând inclusiv constrângerile și problemele care pot apărea în ce privește structurarea informațiilor și modalitatea de soluționare. Experții vor elabora documente de progres/ rapoarte și soluția tehnică de structurare și traducere a informațiilor disponibile într-un limbaj comun.

Activitatea presupune necesarul unei echipe pluridisciplinare formata din experți in tehnologia IT, programare, INSPIRE, Directivele habitate si specii, respectiv experți familiarizati cu necesitățile de management la nivel de habitate si specii, respectiv de proceduri si metodologii pentru implementarea atribuțiilor specifice ANANP.



Desfășurarea concursului:

- **Proba scrisă – 12.02.2021 Ora 9⁰⁰**
- **Interviu – data și ora vor fi comunicate ulterior.**

Dosarele de înscriere la concurs se depun în termen de 10 zile lucrătoare (25.01.2021-05.02.2021) de la data publicării anunțului la sediul Agenției Naționale pentru Arii Naturale Protejate, Piața Walter Mărăcineanu nr. 1-3, etaj 1, Serviciul Resurse Umane, Sector 1, București, în intervalul orar, de luni până vineri, luni – joi: 8³⁰ – 17⁰⁰, vineri 8³⁰ – 14³⁰.

3

Coordonate de contact:

Adresa corespondență: Piața Valter Mărăcineanu nr. 1-3, etaj 1, Sector 1, București

Telefon: 021/ 305.83.90

Email: ananp@ananp.gov.ro

Persoana de contact: Veronica IONESCU.